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｟表示モード｠ 

PC画面のみ：パソコンの画面のみを表示します。 

複製:パソコンの画面をプロジェクターに同じ画面で表示します。 

拡張:パソコンの画面とプロジェクターの画面が繋がって、デスクトップが拡大されたように表示されます。 

セカンドスクリーンのみ:プロジェクターにだけ画面が表示されます。 

 

注 意  後方モニターの表示について 

パソコンの画面をプロジェクターに表示すると、後方モニターにも同じ画面が表示されます。 

「AVミュート」によりプロジェクターが投影されない状態でも、後方モニターには PC画面が表示されて

おりますのでご注意願います。 

 

音響・映像機器等操作説明書 ≪４３１講義室≫ 

◇液晶プロジェクターを投写する 

 

      
 

① 431講義室のホワイトボードに向かって左側の教卓に置いてある 

液晶プロジェクターのリモコンで操作します。 

 

② コンピュータまたはAV機器との接続を確認します。 

 

③ 液晶プロジェクターリモコンの「ＯＮ」ボタンを押します。 

 

              ④ コンピュータの電源を入れます。 

 

【ＨＤＭＩケーブルを使用する場合】 

                                「ＨＤＭＩ」を押す。 

 

        【ＶＧＡケーブルを使用する場合】   

「コンピュータ」を押す。 

 

 

 

 

 

 

※ＨＤＭＩケーブル・ＶＧＡケーブル

について 

ホワイトボードに向かって左側の教

卓上には、ＨＤＭＩケーブルおよび 

ＶＧＡケーブルが置いてあります。 

接続するとパソコンの画面が投影され

ます。 
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◇液晶プロジェクターの電源を切る 

① 液晶プロジェクターリモコンの「Ｓｔａｎｄｂｙ」ボタンを押すと、 

「電源ＯＦＦしますか？もう一度押すと電源が切れます」と表示されます。 

もう一度「Ｓｔａｎｄｂｙ」ボタンを押し、電源を切ります。 

 

 

 

 

 

◇スクリーンのスイッチについて 

スクリーンを上げ下げするスイッチは、ホワイトボード向かって左側にあります。 

  
 

 

◇HDMIケーブルを接続し、液晶プロジェクターから音声を流す場合： 

音量の調節について 

                     
 

① ＨＤＭＩ接続の場合、液晶プロジェクターから流れる音量は、 

講義室前側の壁に設置されているダイヤルで調節できます。 

（上画像の黄色枠内。ダイヤルが 2つ並んでいるうちの下側 

「ＰＣ ＨＤＭＩ音声 ゾーンコントローラー」です。） 

 

② ダイヤルを回して調節してください。 

                ※パソコン本体の音量も調節しながら、適当な音量にしてください。 
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◇マイクについて 

・有線マイク 1本 

（ホワイトボード向かって左側の教卓上） 

・ワイヤレスのハンドマイク 4本 

（有線マイクが置いてある教卓の横の机。充電器にセットされています。） 

・ワイヤレスのピンマイク１本 

（有線マイクが置いてある教卓の横の机。充電器にセットされています。） 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

※ワイヤレスのマイクは、使用後、充電器に差し込んでください。 

 充電ランプが点灯するまで深く差し込んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

  

充電ランプ 

※マイクの差込みが浅いと、 

ランプが点灯せず、充電がされません。 
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◇マイクの音量調節について 

マイクの音量調節は、講義室前側の壁に設置されているダイヤルで調節できます。 

（※有線マイクまたはワイヤレスマイクで操作するダイヤルが異なります） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

・ワイヤレスマイクの音量調節        ・有線マイクの音量調節 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

縦に 2つ並んでいるダイヤルの上側 

「ワイヤレスマイク ゾーンコントローラー」 

で調節します。 

 

 

 

 

担当：学務課教務係（内線 7098、7099） 

 

ホワイトボードに近いダイヤル 

「マイクジャックL ゾーンコントローラー」 

で調節します。 

 


